
 
 

 

Kommunfullmäktige i Ulricehamn 
 

Motion om fritt kaffe och te 

Vi har tidigare fattat beslut om att bli Sjuhärads mest attraktiva offentliga arbetsgivare. 
Därför behöver vi nu ta tag i flera delar för att nå dit. En del är att införa fritt kaffe och te för 
våra anställda.  
 
Om vi gör en snabb koll på hur det ser ut runt omkring, kan vi konstatera att flera kommuner 
redan erbjuder fritt kaffe och te, bland annat: Bollebygd, Borås, Gislaved, Mullsjö, Skara, 
Skövde, Mölndal, Trollhättan, Uddevalla, Vaggeryd, Åmål och Öckerö. Ulricehamns kommun 
ska självklart inte vara sämre. Det här är ett steg i att bli Sjuhärads mest attraktiva offentliga 
arbetsgivare.  
 
Därför föreslår Nya Ulricehamn: 
Att Ulricehamns kommun inför fritt kaffe och te till personalen i alla våra verksamheter.  
Att pengar från kommunstyrelsens oförutsett används i år för att finansiera det. 
 
Ulricehamn 2024-01-21 
 
Markus Håkansson  
Nya Ulricehamn 



 
 

 

Kommunfullmäktige i Ulricehamn 
 

Motion om höjt friskvårdsbidrag och enklare administration 

Vi har tidigare fattat beslut om att bli Sjuhärads mest attraktiva offentliga arbetsgivare. 
Därför behöver vi nu ta tag i flera delar för att nå dit. En del i det är att höja nivån på 
friskvårdsbidraget från dagens 1 000 kr till 2 000 kr. Att satsa på hälsa och friskvård är en 
investering som lönar sig. Ohälsa däremot kostar! En verksamhet är aldrig starkare än sina 
medarbetare och anställda som mår bra levererar både bättre resultat och verksamhet. 
 
Flera kommuner i vår närhet erbjuder ett högre friskvårdsbidrag än vad Ulricehamns 
kommun gör. Här följer några exempel: Mullsjö 1 400 kr, Bollebygd och Falköping 1 500 kr, 
Borås och Habo 2 000 kr och Mark 2 500 kr. En höjning av friskvårdsbidraget är ett steg i att 
bli Sjuhärads mest attraktiva offentliga arbetsgivare. 
 
Administrationen av friskvårdsbidraget är idag både dyrt och krångligt, både för den anställde 
och förvaltningen. Genom att införa en app, så som till exempel Epassi följer minskad 
administration, inget mer krångel med kvitton och utlägg, enkel uppföljning och statistik i 
realtid, inspiration, kampanjer och tips för att öka nyttjandet och få friskare och mer 
produktiva medarbetare och en lättanvänd betallösning. Dessutom blir arbetsplatsen mer 
jämställd, eftersom alla får möjlighet att satsa på sin hälsa utan att lägga ut pengar ur egen 
ficka, vilket alla inte har möjlighet till. 
 
Därför föreslår Nya Ulricehamn: 
Att friskvårdsbidraget i Ulricehamns kommun höjs till 2 000 kr/år.  
Att pengar från kommunstyrelsens oförutsett används i år för att finansiera det. 
Att en app, så som till exempel Epassi införs för minskad administration och krångel, både för 
den anställde och förvaltningen. 
 
Ulricehamn 2024-01-21 
 
Charlotta Sunding  
Nya Ulricehamn 



 

 

 

I takt med samhällets förändringar och den ökande åldrande befolkningen står 

vården och omsorgen inför en allt mer komplex och krävande verklighet. För att 

möta de växande behoven och säkerhetsställa högkvalitativ vård och omsorg är 

kompetensförsörjningen av avgörande betydelse.   

Socialdemokraterna har tidigare motionerat om garanti om anställning efter 

avslutad utbildning inom vård- och omsorgsprogrammet och förslagen nedan är 

tillägg för att utveckla anställningsgarantin ytterligare.  

 

Socialdemokraterna yrkar, 

 

Att förvaltningen får i uppdrag att tillse att elever i årskurs 1 samt elever som går 

första terminen på vuxenutbildningen erbjuds timanställning direkt, arbete på lov 

och helger bör prioriteras  

Att elever får träffa bemanningsenheten för att lära känna personer i organisationen 

och för att gemensamt hitta lämplig arbetsplats utifrån intresse för den enskilde 

samt behov utifrån arbetsgivaren. 

 

 

För den Socialdemokratiska fullmäktigegruppen, 

 

Ruža Källström (S) 

 



 

 

 

 

Motion till Ulricehamns kommunfullmäktige 

 

Pendelparkering 

 

Dagligen hör vi från många håll att vi bör nyttja allmänna kommunikationer. 

Förr fanns det en pendelparkering vid busstationen men den är numera ändrad till en 

tvåtimmars parkering. När den fanns som en pendelparkering var den nästan alltid full, numera 

är det sällsynt om det finns mer än en bil där, som regel är den tom. Detta ser vi inte som ett bra 

exempel på hur vi ska få fler att utnyttja allmänna kommunikationer  istället för egen bil. 

 

 

 

 

 

Med anledning av detta yrkar Sverigedemokraterna: 

Att parkeringen snarast ändras till pendelparkering för max 12 timmar. 

Att det sätts upp en skylt att parkeringen är en pendelparkering till de som tar bussen. 

 

För Sverigedemokraterna i Ulricehamn 

 

Jan-Henric Henningson 

2024.01.23 
 






